Ahora responde individualmente el cuestionario anterior BEERTRICS

para ello representa el siguiente esquema donde tu guieras.__(cuaderno, excel, word.___) v coloca

la respueasta gue creas s la correcta.

B RESPUESTA B RESPUESTA

1 En el triangulova el numero 6 11 | 16x9=144

2 El numero consecutivo es el 6 12 8+3=24115

3 La repuesta es 61/6 13 | 369

4 7-3=4, 7+3=10 = 410 14 | 243=5 . 1+4=5 el numero es 5
5 9x10=90 15 | 8+3=11, 3+4=7, 7+11=18
P 7x4=98 16 | 20+3=602317

Fi 6-3=3, 3x5=15 17 | 42 huevos quedan sin partir
8 A=40,B=10,C=25 18 | La respuestea es 12

2] Elndmeroes el 6 19 | 25 divididoen25da 1
10 A=0 20 El numero que faltaes el 2

Mo olvides convertir tu registro fotogratico o documento en Formato PDF

Indicaré la proxima semana por que medio compartiras la actividad



